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Ata da VIII Sessão do terceiro período Legislativo Ordinário da Câmara Municipal de Serra
Caiada, Estado do Rio Grande do Norte. Aos vinte e sete dias do mês de iulho de dois mil e
vinte três, às dezenove horas e trintâ minutos, teve início à sessão no endereço sede, sito à
Rua Nossa Senhora da Conceição, trezentos e trinta e quatro, Centro, sob a presidência do
Vereador Erivan Elias da Silva. Estando presente a 2q Secretária Vereadora Cristilene
Bezerra de Azevedo e os demais Vereadores: lailson Mendonça da Silva, Leandro Euclides
Guedes da Costa, David Cosme do Nascimento e Ovídio de Aquino Silva Neto, ausência dos
Vereadores, lanaína Patrícia Bezerra da Silva, Francisco Vicente funior e Edilmo Lira. O
Senhor Presidente iniciando aos trabalhos desta Casa Legislativa colocou em discussão a
ata da VII sessão ordinária, como não houve solicitaçâo da leitura anterior, foi aprovada
sem emendas. Como não consta nada no expediente do dia o senhor Presidente facultou a
palavra aos senhores Vereadores. O Vereador Leandro Euclides Guedes da Costâ vez o uso
da palavra, saudou a todos com uma boa noite, falou que sempre faz uso da tribuna, pós
faz parte do oficio do vereador, sempre vem com muitâ alegria fazer suas cobranças e
reinvindicações, suas criticas e elogios, mas hoie é uma noite diferente que faz o uso da
tribuna com muita tristeza, hoje nós despedimos da Dra. Fabíola Pedrosa de Azevedo,
esposa do ex-vereador desta casa Iuscelino, ex-professora da Escola Estadual e ex-diretora
da Escola Euclides, duas escolas que o Vereador que vus fala estudou durante sua infância
e adolescência, uma profissional exemplar um ser humano incrível, uma mãe muito
dedicada, uma esposa dedicada, uma excelente avó, uma grande amiga, uma perda
lamentável para nossa cidade, onde o mesmo esteve presente no seu velório com sua
família, falou ao esposo e filhos, vocês têm muito que se honrar, da mãe que tiveram e a

luscelino, da esposa que teve e nós serra-caiadenses lamentamos, que Deus conforte o
coração de todos seus familiares e finalizou com um boa noite. O Senhor Presidente
facultou a palavra a Vereadora Cristilene Bezerra de Azevedo, saudou a todos com um boa
noite, deixou a moção de pesar pela morte de uma pessoa especial que nos deixou, Fabiola
Azevedo, deixou seu mais profundo pesar aos seus familiares, fuscelino, lgor, Luana e aos
seus netos, que Deus a receba de braços abertos. O Senhor Presidente facultou a palavra ao
Vereador Ovídio de Aquino Neto Silva, saudou a todos com um boa noite, falou que hoie o
dia era de tristeza para agente serra-caiadense, o dia que nós recebemos a noticia do
falecimento da Dra. Fabiola, esposa do amigo Juscelino, mãe de Igor e Luana seus netos e
seu genro e sua nora, que Deus conforte o coração de cada um de vocês que esta dor só
quem sabe é quem já passou por ela, o momento não é fácil, onde o mesmo já passou
quando perdeu seus pais, deixou o versículo 2 Timóteo cap. 4:7, "Combaü o bom
combate, terminei a corrida, guardei a fé", que Deus te receba de braços abertos Dra.
Fabiola. O Senhor Presidente facultou a palavra ao Vereador failson Mendonça da Silva,
que saudou a todos os presentes com um boa noite, deixou seu voto de pesar a família de
Dona Fabiola, que Deus conforte o coração de toda sua família, finalizou com um boa noite
e que Deus abençoe a todos os presentes. O Senhor Presidente facultou a palavra ao
Vereador David Cosme do Nascimento, que saudou a todos com um boa noite, deixou seus
pêsames pela perda da senhora Fabiola, uma mulher de bem e finalizou com um boa noite.
E como não tendo mais honradores a fazer o uso da palavra o senhor presidente fez o uso
da palavra, lamentou profundamente a perda da ex-diretora da escola Euclides Lins e ex-
professora da Escola Estadual, a nossa grande amiga Fabiola Azevedo, esposa do Ex-

ador Iuscelino Azevedo, Fabiola uma p o mesmo conhecia a muito tempo,
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um ieito simples e muito comunicativa que prestava atenção a todos nós serra-caiadenses,

uma grand€ perda para Educação do nosso Município, ela que era católica que sempre ia

as Missas, mas essa é a certeza que sempre vamos ter, nascer e morrer, lamentou
profundamente a perda, falou aos seus filhos e esposo que essa dor que estão passando é

uma dor infinitamente que não passa, mas que Deus conforte o coração, uma grande perda

para o nosso Município o falecimento da nossa amiga Fabiola Azevedo, que esta casa vai

entrar em recesso, mas que pode ser chamada a qualquer momento quando for de grande

importância e interesse do povo. O senhor Presidente deu por en-cerrada a Vlll sessão

o.àiná.i" do terceiro perÍod; Legislativo ordinário. PRENARIo IoSÉ PAIVA MAGALHÕES,

DA CÂMARA MUNICIPAL DE SERRA CAIADA. EU, MARIA RUTHYNARA DA SILVA COSTA,

SECRETARIA EXECUTIVA DESTA CASA, IÁVREI A PRESENTE ATA NESTA DATA.da€
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